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Do wszystkich Wykonawcow

Wojewaodzka Biblioteka Publiczna - Ksigznica Kopernikanska w Toruniu jako Zamawiajacy dziatajac na
podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamdwier publicznych (t.j. Dz. U. z
2022 r. poz. 1710) w zwigzku z wptywem zapytan do tresci Specyfikacji Warunkow Zaméwienia, uprzejmie
informuje:

PYTANIA I ODPOWIEDZI - ZESTAW NR 8

Pytanie nr 1
Dotyczy §15 ust. 3 Umowy - zwracamy sie z prosba o skrécenie okresu oczekiwania na

przystapienie do odbioru przez Zamawiajgcego z 21 (dwudziestu jeden) dni do 7 (siedmiu) dni
kalendarzowych od daty zgloszenia gotowo$ci do odbioru.
Odpowiedz:

Zamawiajagcy nie wyraza zgody na skrécenie terminu na przystapienie do odbioru przez
Zamawiajacego.

Pytanie nr 2

Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie z jakich Zrédet bedzie finansowany kontrakt.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zrédtem finansowania inwestycji jest budzet Wojewddztwa
Kujawsko-Pomorskiego.

Pytanie nr 3
Dotyczy § 1 ust. 5 Umowy - Oferent wnosi o doprecyzowanie zapisu i nadanie mu nastepujacego
brzmienia: "Wykonawca os$wiadcza i zapewnia, ze posiada niezbedng wiedze, umiejetnosci,
kwalifikacje, potencjat techniczny oraz wymagane uprawnienia niezbedne i wystarczajgce do
nalezytego wykonania przedmiotu umowy oraz, ze zapoznat sie ze wszystkimi przedstawionymi
przez Zamawiajgcego warunkami lokalizacyjnymi, terenowymi i realizacyjnymi terenu budowy i
uwzglednit je w wynagrodzeniu ryczattowym"

Odpowiedz :

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Pytanie nr 4
Dotyczy § 14 ust. 2 pkt 1) lit. ¢) Umowy - Majac na uwadze uwarunkowania rynkowe przy realizacji
tego typu kontraktoéw, Oferent wnosi o obnizenie wskazanego poziomu kary z 0,2% do 0,1%.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonal stosownej zmiany w zasadach naliczania kar umownych w § 14
projektowanych postanowien umowy (Zatgcznik nr 10 do SWZ) zmiana z dn. 07.03.2023 r.
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Pytanie nr 5

Dotyczy § 14 ust. 2 pkt 1) lit. g) oraz h) Umowy - Majac na uwadze uwarunkowania rynkowe przy
realizacji tego typu kontraktéw, Oferent wnosi o obnizenie wskazanego poziomu kary z 0,2% do
0,1%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonat stosownej zmiany w zasadach naliczania kar umownych w § 14 ust. 2 pkt 1)
lit. g) oraz h) projektowanych postanowien umowy (Zatacznik nr 10 do SWZ) zmiana z dn.
07.03.2023 r.

Pytanie nr 6

Dotyczy § 14 ust. 2 pkt 1) lit. i) oraz j) Umowy- Majac na uwadze uwarunkowania rynkowe przy
realizacji tego typu kontraktéw, Oferent wnosi o obnizenie wskazanego poziomu kary z 20% do
10%.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia powyzszych zapisow.

Pytanie nr 7
Dotyczy § 14 ust. 3 Umowy- Majac na uwadze nieadekwatnie wysoki poziom wskazanych kar do

przedmiotu umowy, wnosimy o obnizenie tgcznego limitu kar z 20% do 10%.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Pytanie nr 8

Dotyczy § 17 ust. 4 Umowy - Oferent wnosi o zwiekszenie wartosci faktur cze$ciowych do 95%.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Pytanie nr 9

Dotyczy § 18 ust. 4 Umowy- Majac na uwadze doswiadczenia Oferenta przy realizacji tego typu
kontraktéw, wnosimy o modyfikacje powyzszego zapisu i nadanie mu nastepujgcego brzmienia "Do
faktury koncowej za wykonanie przedmiotu umowy Wykonawca dotgczy o$wiadczenia konicowe
(wg wzoru przekazanego przez Zamawiajacego) podwykonawcéw i dalszych podwykonawcéw o
pelnym zafakturowaniu zakresu robét wykonanych zgodnie z umowami o podwykonawstwo oraz o
peltnym rozliczeniu tych robét do wysokoséci objetej ptatnoscia koncowa (z wylaczeniem
oSwiadczen koncowych uwzglednionych przy poprzednich platnodciach lub os$wiadczen
podwykonawcéw/dalszych podwykonawcoéw, z ktérymi zawarto umowe polegajaca na
Swiadczeniu ustugi serwisowania po zakonczeniu inwestycji); w przypadku niedostarczenia przez
Wykonawce wszystkich ww. o$wiadczen, Zamawiajgcy wstrzyma czes¢ ptatnosci odpowiadajgca
kwocie niepotwierdzonej ww. o§wiadczeniami podwykonawcow"

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonat stosownej zmiany w § 18 ust. 5 projektowanych postanowien umowy
(Zatacznik nr 10 do SWZ) zmiana z dn. 07.03.2023 r.

Pytanie nr 10
Dotyczy § 18 ust. 5 Umowy- W Swietle wnioskowanych zmian do par. 18.4, wnosimy o usuniecie

par. 18.5
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonat stosownej zmiany we projektowanych postanowien umowy (Zatacznik nr 10
do SWZ) zmiana z dn. 07.03.2023 r., poprzez modyfikacje § 18 ust. 5

W przypadku niewykonania obowigzkéw, o ktérych mowa w ust. 3 i 4 Zamawiajgcy uprawniony
jest wstrzyma¢ wyplate naleznego Wykonawcy wynagrodzenia w czeéci réwnej sumie kwot
wynikajacych z nieprzedstawionych os$wiadczen czeéciowych lub o$wiadczen koncowych
podwykonawcéw/dalszych podwykonawcow.

Pytanie nr 11

Dotyczy § 18 ust. 11 Umowy- Wnosimy o ograniczenie mozliwosci potracen do wierzytelnosci
wymagalnych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Pytanie nr 12

Dotyczy § 19 ust. 1 oraz 19 ust. 4 Umowy Wnosimy o zmiane zapiséw poprzez zapewnienie
Wykonawcy mozliwosci cesji, przeniesienia, przelewu i/lub zastawienia, przy czym Wykonawca
deklaruje informowanie Zamawiajacego o kazdym takim przypadku w terminie 14 dni od
wystapienia takiego zdarzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapiséw.

Pytanie nr 13

Dotyczy §1 ust. 4 Umowy: zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisu w nastepujacy sposéb:
+~Wykonawca zobowiazany jest do wykonania przedmiotu umowy przy zachowaniu nalezytej
starannosci zawodowej, zgodnie z zasadami wiedzy technicznej, w zgodzie z obowigzujacymi
przepisami prawa, w szczegélnosci Prawa budowlanego, bhp, przeciwpozarowymi i w zakresie
ochrony $rodowiska.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Pytanie nr 14

Dotyczy §3 Umowy: zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje zapisu w nastepujacy sposéb: ,Wszystkie
dokumenty udostepnione przez Zamawiajacego i przywotane w niniejszej umowie, w
szczegdlnosci: SWZ i zalaczniki do SWZ, w tym dokumentacja projektowa, oferta Wykonawcy, staja
si¢ integralng czescia umowy. Wykonawca o$wiadcza Ze zapoznal sie z udostepnionymi
dokumentami o ktérych w zdaniu poprzednim oraz ze nie wnosi do nich zastrzezen.”

Odpowiedz:

Obowigzkiem wykonawcy jest zapoznanie sie z zakresem i przedmiotem zamdéwienia w celu
zlozenia oferty. Dokumentem Zrédtowym niezbednym dla prawidlowego przygotowania oferty
niewatpliwie jest dokumentacja projektowa. Taki charakter petni ten zapis. Przywotlanie w § 3
zapisu, ze: ,Wszystkie dokumenty, przywotane w niniejszej umowie, w szczegélnosci: SWZ i zatqczniki
do SWZ, w tym dokumentacja projektowa, oferta Wykonawcy, stajq sie przez ich samo przywotanie
integralng czescig umowy.”

oraz w zdaniu drugim:
~Wykonawca oswiadcza, ze zapoznat sie z dokumentami, o ktérych w zdaniu poprzednim, oraz ze nie
wnosi do nich zastrzezen.”
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Oznacza, zZe WyKkonawca zapoznal si¢ z dokumentacjg projektowa dzialajac z nalezyta
starannoscig jako podmiot profesjonalny w branzy budowlanej i nie wnosi na tym etapie
postgpowania uwag do dokumentacji i warunkoéw realizacji zamowienia.

Pytanie nr 15

Dotyczy §4 ust. 29 Umowy: zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisu w nastepujgcy sposéb:
,Kierownik Budowy ma wykonywac¢ swoje czynnosci kierownicze i tym samym przebywaé na
terenie budowy w petnym wymiarze godzin jak dla pracownikéw budowy, z wytaczeniem dni,
kiedy jego nieobecno$¢ bedzie usprawiedliwiona .”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapisow.

Wszystkie informacje zawarte w odpowiedziach stanowig integralna cze$¢ SWZ z
uwzglednieniem zmian, ktore s3 ich konsekwencja i sa wiazace dla Wszystkich Wykonawcéw.

DYREKTOR

Uanetta Ryszkowska-Mirowska
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